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ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА № 4
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных служащих и урегулированию конфликта интересов 

региональной службы по тарифам Кировской области
г. Киров                                                                                   от 27 августа 2018 года

Кворум имеется: 5 членов комиссии из 7.

Повестка дня.

1. О выполнении требований законодательства о государственной гражданской службе и Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов региональной службы по тарифам Кировской области.
2. Об анализе сведений о близких родственниках лиц, замещающих должности государственной гражданской службы в РСТ.

По первому вопросу СЛУШАЛИ: информацию секретаря комиссии о выполнении требований законодательства о государственной гражданской службе, требований статьи 64.1 Трудового кодекса РФ и Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных служащих и урегулированию конфликта интересов региональной службы по тарифам Кировской области.
В РСТ Кировской области на имя руководителя РСТ Кировской области поступило уведомление ведущего специалиста-эксперта региональной службы по тарифам Кировской области о возможном возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, от 16.08.2018 (далее – уведомление). Уведомление зарегистрировано 16.08.2018.

Руководитель службы в соответствии с визой поручил отделу организационной работы и бухгалтерского учета региональной службы по тарифам Кировской области направить уведомление и все материалы в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению 
государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов РСТ Кировской области.

Г. уведомлена о дате рассмотрения уведомления.
По результатам предварительного рассмотрения уведомления отделом организационной работы и бухгалтерского учета составлено мотивированное заключение от 20.08.2018. 
В соответствии с уведомлением обстоятельством, являющимся основанием возможного возникновения личной заинтересованности, указывается наличие у госслужащего близкого родственника – матери –, занимающей  должность ведущего бухгалтера в организации, осуществляющей деятельность, определение цен (тарифов) на которую на территории Кировской области подлежит государственному регулированию региональной службой по тарифам Кировской области. 

В соответствии со ст. 10 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» под конфликтом интересов  понимается ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) лица, замещающего должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий).

Под личной заинтересованностью понимается возможность получения доходов в виде денег, иного имущества, в том числе имущественных прав, услуг имущественного характера, результатов выполненных работ или каких-либо выгод (преимуществ) лицом и (или) состоящими с ним в близком родстве или свойстве лицами (родителями, супругами, детьми, братьями, сестрами, а также братьями, сестрами, родителями, детьми супругов и супругами детей), гражданами или организациями, с которыми лицо и (или) лица, состоящие с ним в близком родстве или свойстве, связаны имущественными, корпоративными или иными близкими отношениями.

Основным видом деятельности организации согласно сведениям из ЕГРЮЛ является распределение пара и горячей воды (тепловой энергии), дополнительными видами деятельности являются:

- Производство пара и горячей воды (тепловой энергии) котельными,

- Распределение воды для питьевых и промышленных нужд,

- Сбор и обработка сточных вод,

- Сбор отходов,

- Обработка и утилизация отходов.

МУП является организацией, осуществляющей регулируемые виды деятельности, в том числе в сфере водоснабжения, водоотведения и обращения с твердыми коммунальными отходами. РСТ Кировской области осуществляет государственное регулирование деятельности МУП посредством установления соответствующих тарифов.

Должностные обязанности ведущего бухгалтера, должность которого занимает мать Г., связаны с осуществлением регулируемой деятельности в сфере водоснабжение, водоотведения, обращения с твердыми коммунальными отходами.

В соответствии с действующим законодательством в сфере водоснабжения, водоотведения, обращения с твердыми коммунальными отходами затраты по заработной плате и страховым взносам подлежат включению в тарифы на водоснабжение, водоотведения, обращения с твердыми коммунальными отходами, кроме того при государственном регулировании учитываются сведения, отраженные на счетах бухгалтерского учета по операциям, связанным с начислением заработной платы и удержанием из нее, и по учету расчетов с покупателями и заказчиками.

РЕШИЛИ: 
Принимая во внимание вышеизложенное:

1. Признать, что при исполнении Г. должностных обязанностей ведущего специалиста-эксперта личная заинтересованность, связанная с наличием близкого родства с матерью, занимающей должность ведущего бухгалтера МУП, может привести к конфликту интересов.

2. Рекомендовать Г. не выступать в качестве уполномоченного по делу и не участвовать в экспертизе по делам об установлении цен (тарифов) (не входить в состав экспертной группы) для организаций, осуществляющих регулируемую деятельность на территории Кикнурского района Кировской области. 

3. Начальнику отдела взять на контроль соблюдение п. 2 настоящего протокола.
Голосовали «ЗА» единогласно.

По второму вопросу СЛУШАЛИ: информацию секретаря комиссии об анализе сведений о близких родственниках лиц, замещающих должности государственной гражданской службы в РСТ, представленных в 2017 году.

В соответствии с распоряжением Губернатора Кировской области от 19.07.2016 № 35 «О мерах по противодействию коррупции» (далее – распоряжение) лица, замещающие должности государственной гражданской службы в органах исполнительной власти Кировской области, ежегодно, не позднее 30 сентября года, следующего за отчетным, представляют в кадровую службу органа исполнительной власти, в котором проходят государственную гражданскую службу, сведения о близких родственниках.
В рамках работы по предотвращению возникновения конфликта интересов и в соответствии с распоряжением проведена работа по сбору сведений о близких родственниках лиц, замещающих должности государственной гражданской службы в РСТ. Представлены сведения от 32 госслужащих. Полученные сведения проанализированы, сопоставлены со сведениями, представленными в 2016 году.

    
Фактов конфликта интересов и аффилированности госслужащих коммерческим организациям не выявлено. 
Случаев несоблюдения требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов не выявлено.
РЕШИЛИ: 


Принять информацию к сведению.
Голосовали «ЗА» единогласно.

Председатель комиссии
подпись





Секретарь комиссии

подпись






Члены комиссии


подписи





 
