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Приложение № 5

УТВЕРЖДЕНО

приказом РСТ Кировской области
от 10.03.2022 №37-од

Доклад о правоприменительной практике при осуществлении 
региональной службой по тарифам Кировской области 
регионального государственного контроля (надзора)
[bookmark: _Toc416790409]в сферах естественных монополий в 2021 году

В 2021 году региональный государственный контроль (надзор) в сферах естественных монополий региональной службой по тарифам Кировской области (далее – Служба) осуществлялся в соответствии с требованиями действующего законодательства, в том числе: Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (вступил в силу с 01.07.2021).
Во исполнение требований федерального законодательства Распоряжением Правительства Кировской области от 02.12.2021 № 235 утвержден перечень видов регионального государственного контроля (надзора) и органов исполнительной власти Кировской области, уполномоченных на их осуществление, также принято Постановление Правительства Кировской области от 21.10.2021 № 554-П «Об утверждении Положения о региональном государственном контроле (надзоре) в сферах естественных монополий» (начало действия документа – 02.11.2021).
Региональный государственный контроль (надзор) в сферах естественных монополий в рамках Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» фактически осуществлялся региональной службой по тарифам Кировской области с 02.11.2021. Ранее осуществлялся государственный контроль (надзор) за соблюдением стандартов раскрытия информации субъектами естественных монополий в пределах компетенции,
а также государственный контроль (надзор) в отношении регулирования цен (тарифов) в сферах деятельности субъектов естественных монополий в пределах компетенции в соответствии с требованиями Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», распоряжения Правительства Кировской области от 09.11.2018 № 324 «Об утверждении перечня видов регионального государственного контроля (надзора) и органов исполнительной власти Кировской области, уполномоченных на их осуществление».
Порядок организации и осуществления данного вида регионального государственного контроля (надзора) регламентируется:
федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»;
федеральным законом от 17.08.1995 № 147-ФЗ «О естественных монополиях»;
федеральным законом от 10.01.2003 № 17-ФЗ «О железнодорожном транспорте в Российской Федерации»;
федеральным законом от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
постановлением Правительства Российской Федерации от 27.11.2010 
№ 938 «О стандартах раскрытия информации субъектами естественных монополий, осуществляющими деятельность в сферах услуг в транспортных терминалах, портах и аэропортах и услуг по использованию инфраструктуры внутренних водных путей»;
постановлением Правительства Российской Федерации от 27.11.2010 
№ 939 «О стандартах раскрытия информации субъектами естественных монополий в сфере железнодорожных перевозок»;
постановлением Правительства Российской Федерации от 23.04.2008 
№ 293 «О государственном регулировании цен (тарифов, сборов) на услуги субъектов естественных монополий в транспортных терминалах, портах, аэропортах и услуги по использованию инфраструктуры внутренних водных путей»;
постановлением Правительства Российской Федерации от 15.05.2010
№ 340 «О порядке установления требований к программам в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности организаций, осуществляющих регулируемые виды деятельности»;
постановлением Правительства Российской Федерации от 05.08.2009 
№ 643 «О государственном регулировании тарифов, сборов и платы в отношении работ (услуг) субъектов естественных монополий в сфере железнодорожных перевозок»;
постановлением Правительства Российской Федерации от 22.09.2008 
№ 707 «О порядке ведения раздельного учета доходов и расходов субъектами естественных монополий»;
постановлением Правительства Кировской области от 21.10.2021 
№ 554-П «Об утверждении Положения о региональном государственном контроле (надзоре) в сферах естественных монополий»;
постановлением Правительства Кировской области от 01.09.2008 № 144/365 «Об утверждении Положения о региональной службе по тарифам Кировской области».
Подконтрольными субъектами, являющимися объектами контроля (надзора), а также проведения профилактических мероприятий, являются хозяйствующие субъекты, осуществляющие регулируемые виды деятельности в указанной сфере. Количество подконтрольных субъектов – 3 организации, осуществляющие регулируемую деятельность в сферах естественных монополий.
Службой утвержден приказ от 28.12.2017 № 471 «Об утверждении перечней нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых являются предметом государственного контроля», который содержит обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом регионального государственного контроля (надзора) в сфере регулирования цен (тарифов) и которые используются при осуществлении Службой контрольно-надзорных мероприятий.
В течение 2021 года Службой проводилась разъяснительная работа по соблюдению обязательных требований в указанной сфере. Разъяснительная работа проводилась письменно при даче ответов на обращения в региональную службу по тарифам Кировской области подконтрольных субъектов. Также разъяснения давались и при предоставлении подконтрольными субъектами непосредственно в региональную службу по тарифам Кировской области заявлений и материалов по установлению цен (тарифов).
В 2021 году сведений о готовящихся нарушениях или о признаках нарушений обязательных требований в РСТ Кировской области не поступало, в связи с чем предостережений не выдавалось.
В 2021 году Службой в рамках вышеуказанного регионального государственного контроля (надзора) проверок не проводилось.
Вместе с тем, Служба осуществляла мероприятия по контролю при проведении которых не требуется взаимодействие органа государственного контроля (надзора) с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, а именно осуществляла мониторинг и систематическое наблюдение за исполнением обязательных требований стандартов раскрытия информации организациями, осуществляющими регулируемую деятельность. 
Требования к составу информации, раскрываемой регулируемыми организациями, а также порядок, сроки и периодичность предоставления информации, подлежащей раскрытию этими лицами, установлены Стандартами раскрытия информации, указанными выше в настоящем докладе. 
Контроль Службой осуществлялся постоянно, с учетом установленных сроков и в отношении всех подконтрольных субъектов, осуществляющих регулируемые виды деятельности (3 организации), информация о которых подлежит раскрытию в соответствии с требованиями действующего законодательства. 
[bookmark: _Hlk30065278]Приказом Службы от 14.12.2020 № 401-од «Об утверждении программы профилактики нарушений обязательных требований в области  государственного регулирования цен (тарифов) на 2021 год» утверждена и реализуется программа профилактики нарушений обязательных требований в области регулируемого ценообразования (далее – программа профилактики).
В соответствии с программой профилактики, Службой в 2021 году:
- на сайте Службы размещались информационные письма по вопросам соблюдения обязательных требований;
- проводилась разъяснительная работа по соблюдению обязательных требований в сфере регулируемого ценообразования (по телефону и при непосредственном приеме граждан);
- поддерживались в актуальном состоянии опубликованные на сайте Службы перечни правовых актов.
Нормативные правовые акты, регулирующие деятельность Службы в сфере государственного контроля (надзора), размещены на странице официального информационного сайта Службы (http://www.rstkirov.ru).
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