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Приложение № 8

УТВЕРЖДЕНО

приказом РСТ Кировской области
от 10.03.2022 №37-од

Доклад о правоприменительной практике при осуществлении 
региональной службой по тарифам Кировской области 
регионального государственного контроля (надзора)
[bookmark: _Toc416790409]за соблюдением предельных размеров платы за проведение технического осмотра транспортных средств и размеров платы за выдачу дубликата диагностической карты на бумажном носителе в 2021 году

В 2021 году региональный государственный контроль (надзор) за соблюдением предельных размеров платы за проведение технического осмотра транспортных средств и размеров платы за выдачу дубликата диагностической карты на бумажном носителе региональной службой по тарифам Кировской области (далее – Служба) осуществлялся в соответствии с требованиями действующего законодательства, в том числе Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
Во исполнение требований федерального законодательства Распоряжением Правительства Кировской области от 02.12.2021 № 235 утвержден перечень видов регионального государственного контроля (надзора) и органов исполнительной власти Кировской области, уполномоченных на их осуществление, также принято Постановление Правительства Кировской области от 29.10.2021 № 581-П «Об утверждении Положения о региональном государственном контроле (надзоре) за соблюдением предельных размеров платы за проведение технического осмотра транспортных средств и размеров платы за выдачу дубликата диагностической карты на бумажном носителе» (начало действия документа – 12.11.2021).

Таким образом, региональный государственный контроль (надзор) за соблюдением предельных размеров платы за проведение технического осмотра транспортных средств и размеров платы за выдачу дубликата диагностической карты на бумажном носителе Службой осуществляется с 12.11.2021.
Порядок организации и осуществления данного вида регионального государственного контроля (надзора) регламентируется:
федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»;
федеральным законом от 01.07.2011 года № 170-ФЗ «О техническом осмотре транспортных средств и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
постановлением Правительства Российской Федерации от 15.09.2020 
№ 1434 «Об утверждении Правил проведения технического осмотра транспортных средств, а также о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации»;
постановлением Правительства Кировской области от 29.10.2021 
№ 581-П «Об утверждении Положения о региональном государственном контроле (надзоре) за соблюдением предельных размеров платы за проведение технического осмотра транспортных средств и размеров платы за выдачу дубликата диагностической карты на бумажном носителе»;
постановлением Правительства Кировской области от 01.09.2008 № 144/365 «Об утверждении Положения о региональной службе по тарифам Кировской области».
Подконтрольными субъектами, являющимися объектами контроля (надзора), являются хозяйствующие субъекты, осуществляющие регулируемые виды деятельности в указанной сфере. Количество подконтрольных субъектов – 53 организации, осуществляющие регулируемую деятельность в указанной сфере.
В 2021 году сведений о готовящихся нарушениях или о признаках нарушений обязательных требований в РСТ Кировской области не поступало, в связи с чем предостережений не выдавалось.
В 2021 году Службой в рамках вышеуказанного регионального государственного контроля (надзора) проверок не проводилось.
[bookmark: _Hlk30065278]Нарушений в ходе осуществления данного вида контроля Службой 
не выявлено.
Вместе с тем, приказом Службы от 17.12.2021 № 376-од «Об утверждении программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемых законом ценностям по видам регионального  государственного контроля (надзора), осуществляемым региональной службой по тарифам Кировской области, на 2022 год» утверждена программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемых законом ценностям по видам регионального  государственного контроля (надзора), осуществляемым региональной службой по тарифам Кировской области, на 2022 год .
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