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УТВЕРЖДЕНО

приказом РСТ Кировской области
от 10.03.2022 №37-од

Доклад о правоприменительной практике при осуществлении 
региональной службой по тарифам Кировской области 
регионального государственного контроля (надзора)
в области регулирования  тарифов в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами в 2021 году
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В 2021 году региональный государственный контроль (надзор) в области регулирования тарифов в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами региональной службой по тарифам Кировской области (далее – Служба) осуществлялся в соответствии с требованиями действующего законодательства, в том числе: Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (вступил в силу с 01.07.2021).
Во исполнение требований федерального законодательства Распоряжением Правительства Кировской области от 02.12.2021 № 235 утвержден перечень видов регионального государственного контроля (надзора) и органов исполнительной власти Кировской области, уполномоченных на их осуществление, также принято Постановление Правительства Кировской области от 29.10.2021 № 577-П «Об утверждении Положения о региональном государственном контроле (надзоре) в области регулирования тарифов в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами» (начало действия документа – 12.11.2021).
Порядок организации и осуществления данного вида регионального государственного контроля (надзора) регламентируется:
федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»;
федеральным законом от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления»;
постановлением Правительства Российской Федерации от 30.05.2016 
№ 484 «О ценообразовании в области обращения с твердыми коммунальными отходами»;
постановлением Правительства Российской Федерации от 21.06.2016 
№ 564 «Об утверждении стандартов раскрытия информации в области обращения с твердыми коммунальными отходами»;
постановлением Правительства Кировской области от 29.10.2021 
№ 577-П «Об утверждении Положения о региональном государственном контроле (надзоре) в области регулирования тарифов в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами»;
постановлением Правительства Кировской области от 01.09.2008 № 144/365 «Об утверждении Положения о региональной службе по тарифам Кировской области».
Подконтрольными субъектами, являющимися объектами контроля (надзора), а также проведения профилактических мероприятий, являются хозяйствующие субъекты, осуществляющие регулируемые виды деятельности в указанной сфере. Количество подконтрольных субъектов – 20 организаций, осуществляющих регулируемую деятельность в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами.
Службой утвержден приказ от 28.12.2017 № 471 «Об утверждении перечней нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых являются предметом государственного контроля», который содержит обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом регионального государственного контроля (надзора) в сфере регулирования цен (тарифов) и которые используются при осуществлении Службой контрольно-надзорных мероприятий.
В течение 2021 года Службой проводилась разъяснительная работа по соблюдению обязательных требований в указанной сфере. Разъяснительная работа проводилась письменно при даче ответов на обращения в региональную службу по тарифам Кировской области подконтрольных субъектов. Также разъяснения давались и на личном приеме при предоставлении подконтрольными субъектами непосредственно в региональную службу по тарифам Кировской области заявлений и материалов по установлению цен (тарифов).
В 2021 году сведений о готовящихся нарушениях или о признаках нарушений обязательных требований в РСТ Кировской области не поступало, в связи с чем предостережений не выдавалось.
В 2021 году Службой в рамках вышеуказанного регионального государственного контроля (надзора) проверок не проводилось. 
Вместе с тем, Служба осуществляла мероприятия по контролю при проведении которых не требуется взаимодействие органа государственного контроля (надзора) с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, а именно осуществляла мониторинг и систематическое наблюдение за исполнением обязательных требований стандартов раскрытия информации организациями, осуществляющими регулируемую деятельность. 
Требования к составу информации, раскрываемой регулируемыми организациями, а также порядок, сроки и периодичность предоставления информации, подлежащей раскрытию указанными лицами, установлены Стандартами раскрытия информации в области обращения с твердыми коммунальными отходами, которые утверждены постановлением Правительства Российской Федерации от 21.06.2016 №564 «Об утверждении стандартов раскрытия информации в области обращения с твердыми коммунальными отходами».
Контроль Службой осуществлялся постоянно, с учетом установленных сроков и в отношении всех подконтрольных субъектов, осуществляющих регулируемые виды деятельности (20 организаций), информация о которых подлежит раскрытию в соответствии с требованиями действующего законодательства. 
В ходе осуществления данного вида контроля за 2021 год Службой  возбуждено и рассмотрено 8 дел об административных правонарушениях по части 1 статьи 19.8.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 №195-ФЗ (непредоставление сведений или предоставление заведомо ложных сведений о своей деятельности). 
В целом в процессе данного вида контроля в 2021 году вынесено 4 постановления о наложении штрафов на общую сумму 210 тыс.руб., взыскано 10 тыс.руб. (по состоянию на 31.12.2021), – остальные дела об административных правонарушениях – прекращены по ст.2.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 №195-ФЗ – возможность освобождения от административной ответственности при малозначительности административного правонарушения. В отношении неоплаченных вовремя штрафов, материалы направлены на принудительное исполнение в УФССП по Кировской области.
[bookmark: _Hlk30065278]Исходя из анализа выявленных нарушений и рассмотренных Службой дел об административных правонарушениях, наиболее типовыми и массовыми являются нарушения подконтрольными субъектами стандартов раскрытия информации.
Приказом Службы от 14.12.2020 № 401-од «Об утверждении программы профилактики нарушений обязательных требований в области  государственного регулирования цен (тарифов) на 2021 год» утверждена и реализуется программа профилактики нарушений обязательных требований в области регулируемого ценообразования (далее – программа профилактики).
В соответствии с программой профилактики, Службой в 2021 году:
- на сайте Службы размещались информационные письма по вопросам соблюдения обязательных требований;
- проводилась разъяснительная работа по соблюдению обязательных требований в сфере регулируемого ценообразования (по телефону и при непосредственном приеме граждан);
- поддерживались в актуальном состоянии опубликованные на сайте Службы перечни правовых актов.
Нормативные правовые акты, регулирующие деятельность Службы в сфере государственного контроля (надзора), размещены на странице официального информационного сайта Службы (http://www.rstkirov.ru).
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