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	РЕГИОНАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТАРИФАМ 
КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

	ПРИКАЗ

	«01» февраля 2023 год
	                                         №11-од

	г. Киров

	Об утверждении докладов о правоприменительной практике
при осуществлении региональной службой по тарифам 
Кировской области видов регионального 
государственного контроля в 2022 году 




В соответствии со статьей 47 Федерального закона от 31.07.2020  
№ 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», пунктом 10 Постановления Правительства Российской Федерации от 03.11.2021 № 1915 «Об утверждении общих требований к организации и осуществлению регионального государственного контроля (надзора) в области государственного регулирования цен (тарифов)»
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить доклад о правоприменительной практике 
при осуществлении региональной службой по тарифам Кировской области регионального государственного контроля (надзора) в области регулирования тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения в 2022 году согласно приложению № 1.
2. Утвердить доклад о правоприменительной практике 
при осуществлении региональной службой по тарифам Кировской области регионального государственного контроля (надзора) в области регулирования цен (тарифов) в сфере теплоснабжения в 2022 году согласно 
приложению № 2.
3. Утвердить доклад о правоприменительной практике 
при осуществлении региональной службой по тарифам Кировской области регионального государственного контроля (надзора) за регулируемыми государством ценами (тарифами) в электроэнергетике в 2022 году согласно приложению № 3.
4. Утвердить доклад о правоприменительной практике 
при осуществлении региональной службой по тарифам Кировской области регионального государственного контроля (надзора) в области регулирования  тарифов в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами в 2022 году согласно приложению № 4.
5. Утвердить доклад о правоприменительной практике 
при осуществлении региональной службой по тарифам Кировской области регионального государственного контроля (надзора) в сферах естественных монополий в 2022 году согласно приложению № 5.
6. Утвердить доклад о правоприменительной практике 
при осуществлении региональной службой по тарифам Кировской области регионального государственного контроля (надзора) за установлением и (или) применением регулируемых государством цен (тарифов) в области газоснабжения в 2022 году согласно приложению № 6.
7. Утвердить доклад о правоприменительной практике 
при осуществлении региональной службой по тарифам Кировской области регионального государственного контроля (надзора) за применением цен 
на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, в 2022 году согласно
приложению № 7.
8. Утвердить доклад о правоприменительной практике 
при осуществлении региональной службой по тарифам Кировской области регионального государственного контроля (надзора) за соблюдением предельных размеров платы за проведение технического осмотра транспортных средств и размеров платы за выдачу дубликата диагностической карты на бумажном носителе в 2022 году согласно приложению № 8.
9. Отделу организационной работы и бухгалтерского учета обеспечить публикацию настоящего приказа на официальном сайте региональной службы по тарифам Кировской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в срок до 06.02.2023.
10. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

	Руководитель службы

	                                            М.В. Михайлов
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